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     Die Belastung des Kindes ist insgesamt … 38 91 38 167 
     Das Gewicht des Schulranzens ist … 60 53 53 166 
     Die Menge der Hausaufgaben (von einem Tag auf den anderen) ist … 32 75 32 139 
      

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

   

 

      

          
 

         

          

           

38 

91 

38 

Belastung des Kindes 

1 2 3

32 

75 

32 

Hausaufgaben 

1 2 3

60 

53 

53 

Gewicht des Ranzens 

1 2 3


